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C‘/Z p TecTupoBaHue
% MaTemaTuka

7-1 Knacc CeHTAGpL 2011

Ha kaxablli BONpOC 3TOro Tecta MOXHO AaTb OAMH U3 O0TBETOB: «[a» unu «Het».

BHumaHue: 3a HeBepHble OTBETHI ByayT CHMMaTbCs Gannbl, NO3TOMY He crneayeT
NblTaTbCs yragpiBaTb OTBETLI. ECNKn 0TBETUTL Ha BONpOC He yaaeTcs, Nny4lle ocTaBuTb
Bonpoc 6e3 oTeeTa (Npu aTOM HGansbl He HAYMCNATCA, HO N HE CHUMAIOTCS).
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BepHo nn paBeHCTBO?
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Ha koopauHaTHow npamoi otMedeHbl Toukn A(-1), B(3), C(9), D(11). BepHo nu
yTBEpxaeHmne?

4) Otpesok AC B 5 pas anuHHee otpeska CD.

5) KoopauHata cepeauHbl otpeska AC Gonblue koopanHaTel cepeanHbl otpeska BD.
6) W3 onun otpeskos AB, BC, CD u AD moxHO cocTaButb BepHYH NponopLuio.
BepHo nn yTBEepxaeHue?

7) Yucno, npotmeononoxHoe cymme yncen 0,5 n —2,7, pasHo 3,2.
8) Ecnu paccTosiHue mexay Todkamum X u 4 paBHo 3, TO |X—4| =3.

9) Ecnu mogynu oByx pasnnyHbIX YMces paBHbl, TO CyMMa 3Tux yucen pasHa 0.

. B wkone nepen Hayanom roga y 120 y4eHUKOB 7-X KIacCoOB U3MEPANCS UX POCT.

Pe3ynbTatbl UI3MepeHus OKpYrnvnu Ao Lenbix CaHTUMETPOB U NpeacTaBunu B BUae
KpyroBown anarpammsl. BepHo nn yTBepxaeHune?

10) PoBHO 15 yyawmxca nmetot poct ot 131 go 140 cwm. 161-170
11) Konu4yecTtBo y4yalimxcs, MMerLmx pocT 151-160

oT 151 0o 170 cm, B 1,5 pa3a MeHblLLE, YEM KONMYECTBO A P-4
yyawmxcs poctom ot 141 go 150 cm.

12) Ywncno pgeten, umetownx poct ot 151 go 160 cm, 141-150

coctaBnsieT 40 % ot uicna geten poctom 131 — 150 cm.
BepHo nu yTBepxaeHue?
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BepHo nu yTBepxaeHue?

16) CyliecTByeT 4Mcno X, OCTaToK OT AefNleHUst KOTOPOro Ha 7 paBeH 9.
17) Yucno, NpoTMBONOMOXHOE K —4, paBHO Yncny, obpaTHOMY K %.

18) HOL(24;36)=HOK(4;6).



VII.

19) BepHo nu, yto 1 7 50 kr — 310 15 LEHTHepoB?
20) Ywucna 2% n 0,75 okpyrnunu go uensix 1 pesyrnbTaTtbl CAOXUNW. BepHo nu, 4To B

cyMme nony4unoch 37?

21) B HekoTOpbIX CTpaHax o6bemM 6eH3nHa n3amepstoT B rannoHax (1 ranmnoH paBeH
4,55 nutpa). NMomectutcsa nu B 40-NnTpoBbIN aBTOMOOUNBbHBLIN 6eH306ak 9 rannoHoB
6eH3nHa?

VIIl.BepHo nu yTBEpXKOEHME?

XI.

XIL.

X 2 _
22) Ecnu §:§,TO X=9.

23) Ecnn makeT axTbl, BbINOMHEHHbIV B MacwTtabe 1:20, nmeeT AnvHy 21 cMm, TO
ANNHAa AXTbl paBHa 42 M.
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24) Ecnu uncno a coctasnseT 30 % ot cymmbl a+b, To Z
BepHo nun yTBepxaeHue?
25) Yucno 50 umeeT poBHO 6 pasnnyHbIX HaTypanbHbIX genutenen (Bknovasa 1 n 50).

26) Ecnu B uncne 7386 NnoMeHATb MecTamu nobble 2 undpbl, TO NOAYYUTCA YUCHO,
pensgwieecsa Ha 3.

27) Ywucno 79797 -97979-131-313 pgenutca Ha 10.

BepHo nu yTBepxaeHue?

28) W3 gByx ogmMHaKoBbIX paBHObeapEHHbIX MPAMOYrOfbHbIX 7
TPEYrosibHUKOB MOXHO CITOXWUTb KBaapar.

29) lNnowapab kKBagparta ¢ nepumeTpoM 6 paBHa 2,25.

30) Ecnu ctopoHa kneTkn Ha pucyHKe paBHa 1, To nnowaib
3aKpalleHHou purypbl paBHa 5.

31) CKopoCTb TedeHUs pekn 2 KM/Y. Jlogka no Te4eHuto pekn 3a 2 Yaca npoxogut 14
KM. BepHO nu, 4To NPOTUB TEYEHUSA pekn OHa 3a 3TO e BpeMs npongeT 10 km?

32) BepHo nu, 4to ecnn cmewatb 1 n cupona, cogepxawero 20 % caxapa, u 1 n
cupona, cogepxawero 40 % caxapa, To nonyyntcs cupon, cogepxawmm 60 %
caxapa?

33) OguH paboumii MoXeT BbINOMHUTL 3adaHne 3a 6 Yacos, a BTOpon — 3a 8 yacos.
BepHo nu, 4TO BMEeCTe OHM BLINOMHAT 3TO 3aJaHne MeHbLle, YeM 3a 4 yaca?

34) BepHO nn, 4TO ecnn CAOXUTb CyMMy LMdp YMcna a ¢ cymmon undp umicna a +1,
TO B pe3ynbTaTe Bcerga nonyyntca He4YeTHOe YMCro?

35) ABTOOYC 3a 4ac npoesxaeT % paccTosHUA OT ropoda Ao nocenka, a MalumHa —
% 3TOro paccrtosdHus. ABToOyC Bblexan 13 ropoga B NocenokK 2 yaca Hasaj, a MalumnHa
Bblexana un3 rnocernka B ropog 3 4aca Hasag. BepHo nu, 4TO OHM yXXe BCTPETUNNCH?
36) W3BecTHo, 4yTo Temnepatypa t. no Llenscuio n Temnepatypa tx no ®apeHrenty
cBa3aHbl popmynon te =t %+32. BepHo nu, uto npu 0° no dapeHrenTy xonoaHee,

yem npu —18° no Llenbcunio?

Bpewms, omeedeHHoe Ha peweHue 3adady, — 60 muHym!



